

В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за совершение убийства знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 68-летней жительницы гор. Кызыла в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в мае 2023 года около 16 часов в частном домовладении по ул. Шевченко гор. Кызыла в ходе распития спиртного между ранее знакомыми местными жителями возникла ссора, в ходе которой обвиняемая, вооружившись ножом, нанесла несколько ударов по телу потерпевшего. Мужчина от полученных телесных повреждений скончался на месте.

По уголовному делу проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия, выемки предметов и осмотры, очные ставки и проверка показаний на

месте, судебно-медицинская и другие экспертизы, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1816210>